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عراقچی: دشمنان را مجبور می‌کنیم به قدرت مردم ایران اعتراف کنند
سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه در راهپیمایی روز قدس حضور گسترده مردم در این مراسم را نشانگر 

عزم و اراده محکم مردم در حمایت از جمهوری اسلامی خواند و گفت: ان‌شاءالله با همین قوت و قدرت ادامه 
خواهیم داد و دشمنان خود را مجبور خواهیم کرد که‌ به قدرت مردم ایران اعتراف کنند./ فارس

ترامپ در جنگ با ایران دچار سردرگمی شده است
ترامپ و مقامات ارشد دولت آمریکا اظهاراتی را در مورد اهداف این کشور در مورد جنگ با ایران ارائه داده‌اند که اغلب 
با یکدیگر متفاوت یا متناقض هستند. دولت آمریکا اکنون خود را در موقعیتی می‌بیند که باید جنگ را برای مردم 
خود توجیه کند، چرا که سطح نارضایتی ها از جنگ با ایران در داخل آمریکا در حال افزایش است. / ان‌ بی‌ سی نیوز

هزاران آمریکایی مجبور به خروج از خاورمیانه شدند
در حالی که جنگ در خاورمیانه همچنان ادامه دارد، هزاران آمریکایی مجبور شدند به دلیل ناامنی گسترده از 
منطقه خارج شوند. یک مقام ارشد وزارت امور خارجه آمریکا گفت که از ۲۸ فوریه و همزمان با آغاز جنگ، حدود 
۴۷۰۰۰ آمریکایی به دلیل ناامنی های ایجاد شده در منطقه از خاورمیانه به ایالات متحده بازگشته‌اند./ سی ان ان

نگاه

یادداشت

تا 6 ماه آینده هیچ مشکلی در 
تأمین کالاهای اساسی نداریم

احد آزادیخواه، نماینده ملایر و عضو کمیسیون 
کشاورزی مجلس، در گفت‌وگو با تلویزیون اینترنتی 
همشهری از وضعیت ذخایر کالاهای اساسی و شرایط 

بازار در دوران جنگ گفت.

  در حوزه اقلام اساسی در حال حاضر هیچ کمبود و مشکلی 
نداریم.

  شرایط جنگی باعث شد مدل اداره کشور و حتی فعالیت 
مجلس متفاوت از قبل شود.

  به لطف خدا وضعیت کالاهای اساسی در بازار کشور بسیار 
مطلوب ارزیابی می‌شود.

  با وجود شرایط جنگی، ذخایر استراتژیک کشور دچار 
مشکل نشده است.

  ذخایر اقلامی مانند قند، شکر، روغن، برنج، مرغ، گوشت و 
تخم‌مرغ کاملًا تأمین است.

  در روزهای ابتدایی جنگ نگرانی‌هایی درباره قیمت برخی 
اقلام وجود داشت.

   در حال حاضر روند قیمت‌ها نزولی شده و بازار به ثبات 
رسیده است.

  حداقل تا پنج یا شش ماه آینده حتی اگر هیچ وارداتی 
انجام نشود، کالاهای اساسی کشور تأمین است.

  در حوزه واردات هم مشکلی نداریم و بخش خصوصی در 
حال پیگیری واردات کالاهای مورد نیاز است.

  بخش عمده واردات نهاده‌ها از کشورهای دوست و 
همسایه انجام می‌شود.

  هیچ مشکل سیاسی یا اقتصادی برای ادامه این همکاری‌ها 
وجود ندارد.

  بنابراین اگر شرایط بهتر نشود، قطعا بدتر از وضعیت فعلی 
هم نخواهد شد.

  ما دو بار پای مذاکره رفتیم و حسن نیت خود را به دنیا 
نشان دادیم.

  بنابراین آتش‌بس و مذاکره با آمریکا دیگر مطرح نیست.
  پیام‌هایی از سوی آمریکا از طریق کشورهای ثالث برای 

آتش‌بس ارسال شده، اما ما آن را نپذیرفته‌ایم.
  ما باید پایان جنگ را رقم بزنیم.

  ما کوتاه نمی‌آییم تا کار یکسره شود.

دست باز ایران برای حمله به 
زیرساخت های انرژی منطقه 

   این روزها دشمن دارد ایران را برای حمله به زیرساخت 
های کشور تهدید می‌کند. 

   ترامپ مدعی شده بود میتواند ظرف یک ساعت برق ایران 
را از بین ببرد. 

   ادعایی که علی لاریجانی، دبیر شورایعالی امنیت ملی 
اینگونه جوابش را داد: اگر برق ایران آسیب ببیند ، ظرف نیم 

ساعت کل منطقه دچار خاموشی خواهد شد. 
   لاریجانی این را هم افزود که تاریکی برای شکار نظامیان 

آمریکایی فرصت خوبی را فراهم می‌کند. 
   اما ایران در صورت هر اقدام ابلهانه از سوی دشمن ، 
دستکم زیرساخت های زیر در منطقه را می‌تواند هدف 

قرار دهد: 
۱ـ تاسیسات و میدان گازی الحصن امارات 

۲- فازهای اول و دوم پالایشگاه راس لفان امارات 
۳- پتروشیمی q-chem و هلدینگ مسیعید شورون در قطر

۴- پالایشگاه سامرف )SAMREF( – ینبع، عربستان 
سعودی 

 Sadara Chemical( ۵- مجتمع پتروشیمی سادارا
Complex( – الجبیل، عربستان سعودی

   اما علاوه بر اهداف بالا ، دست نیروهای مسلح ما برای 
هدف قراردادن منابع انرژی در اراضی اشغالی هم باز است. 

   بعد از فرمایشات رهبر انقلاب درباره گشودن جبهه های 
دیگر به روی دشمن سردار سید مجید موسوی، فرمانده نیروی 
هوافضای سپاه پاسداران با انتشار مطلبی ضمن لبیک به این 
فرمان ، اشاره کرد که دو میدان لویاتان و کاریش در کنار ده ها 

هدف دیگر در دایره اهداف نیروهای مسلح قرار دارد.
   تهدید سردار موسوی در حالی بود که چندی پیش 
روزنامۀ یدیعوت آحارونوت و شبکه ۱۲ تلویزیون رژیم 
صهیونیستی، از توقف کامل عملیات در این دو میدان در اثر 

حملات ایران خبر‌ داده بودند. 
   رسانه های صهیونیستی هشدار داده‌ بودند که توقف 
فعالیت این میادین، اگر برای مدتی طولانی ادامه یابد، 

می‌تواند به:
 قطع برق در شهرهای بزرگ
تعطیلی صنایع انرژی‌بر و...

کاهش شدید صادرات گاز به اردن و مصر منجر شود.
   جنگ منطقه ای تازه شروع شده است.

 لیلاز: آمریکا اساساً 
به دنبال توافق با ایران نبود

سعید لیلاز، تحلیلگر سیاسی، در گفت‌وگو با 
تلویزیون همشهری درباره جلسه‌ای با علی لاریجانی 
و ارزیابی خود از مذاکرات ایران و آمریکا توضیح داد.

  من شخصا علاقه‌ای به رسانه‌ای کردن جلساتی که در آن 
حضور دارم نداشتم.

  اما وقتی دیدم گفته می‌شود جمهوری اسلامی می‌توانست 
از طریق دیپلماسی جلوی جنگ را بگیرد، لازم دانستم 

توضیح بدهم.
  این برداشت که دستگاه دیپلماسی می‌توانست جلوی این 

جنگ را بگیرد به نظر من کاملًا غیرمنصفانه است.
  اوایل پاییز امسال از دفتر دبیر شورای عالی امنیت ملی با 

من تماس گرفتند و برای حضور در جلسه‌ای دعوت شدم.
  آقای لاریجانی توضیح مفصلی از مذاکرات ایران و آمریکا 

با وساطت طرف فرانسوی ارائه کردند.
  در طول رفت‌وبرگشت‌های متعدد مذاکرات، چندین بار 

به توافق نزدیک شدیم.
  طرف‌های آمریکایی و فرانسوی می‌گفتند توافق خوبی 

حاصل شده است.
  اما وقتی پیشنهادها به ترامپ ارائه می‌شد، او می‌گفت این 

کم است و باید بیشتر شود.
  پس از چند بار تکرار این روند به این نتیجه رسیدیم که 

آمریکا اساساً به دنبال توافق با ایران نیست.
  بر اساس این ارزیابی احتمال برخورد نظامی میان ایران، 

آمریکا و اسرائیل تا پایان سال ۲۰۲۵ مطرح شد.
  به ما گفته شد که همه تلاش‌های دیپلماتیک برای 

جلوگیری از جنگ انجام شده است.
  اما به نظر می‌رسید جمهوری اسامی عملًا نمی‌تواند 

جلوی وقوع جنگ را بگیرد.
  آنچه آمریکا از ایران می‌خواهد صرفاً موضوع هسته‌ای یا 

موشکی نیست.
  در واقع خواسته اصلی آمریکا کنترل کامل نفت ایران و 

صادرات آن است.
  چنین وضعیتی عملًا یک کشور را به سطحی پایین‌تر از 

یک ایالت آمریکا تنزل می‌دهد.
  من معتقدم هیچ ایرانی زیر بار چنین شرایطی نخواهد 

رفت.
  آمریکا در رقابت آینده با چین می‌خواهد کنترل منابع 

انرژی مهم از جمله نفت ایران را در اختیار داشته باشد.
  اگر کشوری کنترل صادرات نفت خود را به آمریکا واگذار 

کند، عملًا استقلال خود را از دست می‌دهد.
  مقاومت در برابر چنین فشاری یک ضرورت است.

  وقتی از امپریالیسم صحبت می‌کنیم برخی تصور می‌کنند 
بحثی ایدئولوژیک مطرح می‌شود.

  در حالی که این موضوع به ماهیت نظام‌های سلطه‌گر در 
سیاست جهانی مربوط است.

  ما از آمریکا به‌عنوان یک استثنا یاد نمی‌کنیم، بلکه درباره 
منطق قدرت در نظام بین‌الملل صحبت می‌کنیم.

در چنین شرایطی طبیعی است که کشورها برای حفظ 
استقلال خود مقاومت کنند.

اسرائیل نگران تصمیم ناگهانی ترامپ برای پایان جنگ است
مقامات اسرائیلی مدعی هستند که جنگ علیه ایران دست کم دو تا سه هفته دیگر ادامه خواهد یافت؛ با این 
حال آنها نگران تصمیمات ناگهانی ترامپ درباره پایان جنگ هستند. منبعی که عصر سه‌شنبه با ترامپ گفتگو 
کرده، او را برای ادامه جنگ به مدت دست‌کم ۳ تا ۴ هفته دیگر »مشتاق« توصیف کرده است./ آکسیوس

گفت و گو با یک مرد خوش تیپ!
پای ساختمانی که موشک خورده بود، گرد و خاک کار 
سنگین رفقای جهادی بلند شده بود، مرد خوش تیپی از 
همان ساختمان نزدیک آمد و گرم دستانم را فشرد، سرش را 
نزدیک آورد و گفت: گفت خیلی عذر خواهی می کنم اینجا 
به آخوندها خیلی فحش می دادند، شبی که اینترنشنال، خبر 
آقای خامنه ای را گفت، برخی از همین واحدها خوشحالی 
کردند، سوت و کف زدند.از دیروز که شما آمده اید، به قول 

معروف هنگ کرده اند .
می گویند: این جهادی ها که می دانند ما چه کاره ایم، پس 

چرا این شکلی با جان و دل کار می کنند؟
گفتم حزب اللهی باید شبیه آقایش باشد، یادتان هست 
همین جوانان فریب خورده را هم فرزندان خود نامید و 
شهیدشان دانست؟ رهبر شهیدمان، کل ایران را یک خانواده 

می دانست. 
گفت: حاج آقا این افراد، خیلی تحت تاثیر قرار گرفته اند 
و پیشنهاد داشتند که ما یک نمایشگاه عکس در محوطه 
مجتمع از عکس‌های زحمت گروه جهادی، بزنیم که این 
همدلی یادم نرود.ما  قبل از این بسیجی و طلبه می دیدیم، 

کهیر می زدیم و به خونش تشنه بودیم،  اما الان...
این هم از برکات جنگ است که سوء تفاهم ها را از بین می 

برد و عملا سوخت اغتشاشات را صفر می کند.

 جامعه شناسی 
تصویر ماندگار ایران

 حقیقت تصویری که از ایران به جهان 
مخابره شد، بار دیگر آشکار  ساخت 
که جامعه ایران با شعارهای انقلاب اسلامی در حمایت از 
ملت‌های مظلوم جهان خصوصاً ملت فلسطین با گذشت 
۴۷ سال از خوانش عملی و عینی این شعارها، همچنان 
همراه است و ایفای نقش کلیدی جمهوری اسامی در 
جبهه مقاومت و مبارزه با رژیم تروریست صهیونی، پشتوانه 

مردمی دارد.
 تفهم حضور پرشور مردم در راهپیمایی روز قدس ۱۴۰۴، 
حکایت از ایمان و باورمندی اجتماعی به منطق جهانی 
انقلاب اسلامی دارد. منطقی که شهادت، پایداری و مقاومت 
را در خودش داراست. و از دل آن معرفتی حاصل شده که 
حکایت از واقعیت عینی سرمایه بالای اجتماعی جمهوری 
اسلامی در مقابله با دشمن آمریکایی ـ صهیونی و راهبری 

مؤثرتر جبهه مقاومت دارد.
 در نهایت باید آنچه در تصویر ماندگار روز قدس ۱۴۰۴ به 
ثبت رسید را در شاکله مکتب فکری امام خمینی، امام شهید 
و منطق انقلاب اسامی فهم کرد. حتی نه یک بار، بلکه به 
صورت مضاعف آن را فهم کنیم. این فهم مضاعف حاکی 
از غلبه خط جریان اصیل حفظ استقلال و آزادی ایران با 
وجود همه تهاجم‌های نظامی، اقتصادی، سیاسی و رسانه‌ای 
در جامعه ایران است. و جمهوری اسلامی را پاسخی به نیاز 
اصالت و معاصرت خود برای تداوم یک نظام سیاسی برآمده 

از مردم می‌دانند.

دفاع تا پشیمانی دشمن
اولین پیام حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه‌ای، رهبر معظم 

انقلاب اسلامی منتشر شد
تسلیت شهادت رهبر انقلاب

  در ابتدای پیام، آیت الله سیدمجتبی حسینی 
خامنه‌ای شهادت رهبر عظیم‌الشأن انقلاب را تسلیت 

گفت.
  از حضرت امام مهدی)عج( برای ملت ایران، 
مسلمانان جهان، خدمتگزاران اسام، ایثارگران و 
بازماندگان شهدای نهضت اسلامی و جنگ اخیر طلب 

دعای خیر کردند.
  برای خود نیز طلب دعا و توفیق در ادامه مسیر 

انقلاب کردند.

واکنش به رأی مجلس خبرگان
  از نتیجه رأی مجلس خبرگان رهبری همزمان با 

مردم و از طریق رسانه ملی مطلع شدند.
  تکیه زدن بر جایگاهی که محل جلوس دو پیشوای 

بزرگ یعنی
  حضرت امام خمینی )ره(

  امام شهید آیت الله خامنه ای
بوده را مسئولیتی بسیار سنگین توصیف کردند.

دلیل سنگینی این مسئولیت‌
  رهبر شهید بیش از ۶۰ سال مجاهدت در راه خدا 

داشته است.
  زندگی و شهادت او سرشار از عزت و شکوه ناشی از 

تکیه بر حق بود.
  او شخصیتی ممتاز در تاریخ حکمرانی ایران بود.

روایت دیدار پیکر رهبر شهید
  ‌ پیکر رهبر شهید را زیارت کردند.

  آنچه دیدند »کوهی از صلابت« بود.
  مشت دست سالم ایشان گره کرده بود.

نقش مردم در نظام جمهوری اسلامی
  یکی از هنرهای رهبر شهید و بنیانگذار انقلاب، وارد 

کردن مردم در همه عرصه‌ها بود از جمله:
  بصیرت و آگاهی مردم تقویت شد.

  تکیه بر نیروی مردم در اداره کشور تحقق یافت.
  مفهوم واقعی »جمهوریت« به فعلیت رسید.

نتیجه این رویکرد:
  در روزهایی که کشور بدون رهبر و فرمانده کل قوا 

بود، نقش مردم آشکار شد.
  حضور و هوشمندی ملت:

  دوستان را به تحسین
  دشمنان را به حیرت واداشت.

ملت پای کار اقتدار کشور
  این مردم بودند که اقتدار کشور را حفظ کردند.

  اگر قدرت ملت در صحنه ظاهر نشود.‌
  رهبری

  نهادهای حکومتی
  نمی‌توانند کارایی کامل داشته باشند.

اصول چهارگانه پیشنهادی برای عبور از بحران

اصل اول: توکل و توسل
  یاد خدا و توکل بر او به عنوان عامل اصلی گشایش‌ها‌

  توسل به اهل‌بیت به عنوان ضامن پیروزی قطعی 

بر دشمن ‌

اصل دوم: حفظ وحدت ملی
  اختلافات باید کنار گذاشته شود.

  وحدت میان اقشار ملت باید حفظ گردد.

اصل سوم: ضرورت حضور فعال مردم
  مشارکت مردم دراین عرصه‌ها‌

  اجتماعی 
  سیاسی 
  فرهنگی
   تربیتی 
  امنیتی

تأکید بر شرکت در روز قدس
  حضور گسترده در مراسم روز قدس مورد تأکید 

قرار گرفت.
اصل چهارم: کمک و همیاری اجتماعی
  مردم به کمک یکدیگر دعوت شدند.

  از دستگاه‌های خدماتی خواسته شد به ساختارهای 
امدادی مردمی کمک کنند.

پیام به رزمندگان و نیروهای مسلح

تقدیر از مدافعان کشور‌
  تشکر از رزمندگان شجاع کشور به دلیل دفاع از 

میهن در برابر تهاجم جبهه استکبار.
  آنان با ضربات کوبنده‌

  مانع تسلط دشمن 
  و مانع تجزیه کشور شده‌اند.

ادامه دفاع‌
  خواست مردم ادامه دفاع مؤثر و پشیمان‌کننده است.

ابزارهای راهبردی‌
  تأکید بر استفاده از اهرم مسدود کردن تنگه هرمز.

احتمال گشوده شدن جبهه‌های جدید‌
  مطالعاتی درباره باز کردن جبهه‌های جدید جنگی 

انجام شده است.
  در صورت ادامه جنگ، فعال‌سازی آن ممکن است.

# تقدیر از جبهه مقاومت
  کشورهای جبهه مقاومت دوستان اصلی ایران 

هستند.
  مقاومت بخشی جدایی‌ناپذیر از ارزش‌های انقلاب 

اسلامی است.

 نمونه‌های حمایت
  حمایت یمن از مردم غزه   همراهی حزب‌الله با 

ایران   نقش مقاومت عراق

پیام به آسیب‌دیدگان جنگ
ابراز همدردی:

  همدردی با خانواده‌های شهدا، مجروحان و کسانی 
که اموالشان آسیب دیده.

شهادت اعضای خانواده آیت الله مجتبی خامنه ای‌
  همسر   خواهر   فرزند خردسال   همسر خواهر 

 چهاردهمین روز جنگ: 

 پاسخ سنگین ایران و مقاومت 
به متجاوزان

در چهاردهمین روز از جنگ همه جانبه رژیم صهیونیستی-آمریکا علیه ایران، سپاه و 
 ارتش کشور و در کنار آن‌‌ها نیروهای مقاومت منطقه‌ای توانستند پاسخ‌های 

پشیمان کننده‌ای را متوجه اهداف متجاوزان سازند‌

ضربات کوبنده ایران در قاب رسانه ها 

قاب های معنادار از مسئولان

روزنامه دیلی میل )انگلیس(‌
  مهاجران می‌گویند که دبی را ترک خواهند کرد و دیگر هرگز 
برنخواهند گشت، زیرا رویای معاف از مالیات توسط جنگ نقش 
بر آب شده و مقامات شروع به پیگرد قانونی افرادی کرده‌اند که 

ویدیوهایی از موشک‌ها منتشر کرده‌اند.

خبرگزاری رویترز )آمریکا( 
  تنش‌های داخلی در کاخ سفید باعث تغییر مواضع 

رئیس‌جمهور آمریکا درباره جنگ شده است. 
 برخی به ترامپ هشدار داده‌اند افزایش قیمت بنزین ممکن است 

هزینه سیاسی برای واشنگتن به همراه داشته باشد.

روزنامه ال پائیس )اسپانیا( 
  فشار جمهوری‌خواهان بر ترامپ برای پایان دادن به جنگ در 

ایران افزایش می‌یابد.
  هزینه بنزین و چشم‌انداز یک درگیری طولانی، حمایت از 
ترامپ را کاهش می‌دهد، در حالی که این حمله، رقابت‌های 
انتخاباتی اعضای کنگره را که به دنبال انتخاب مجدد هستند، 

تهدید می‌کند.

روزنامه فایننشال تایمز )انگلیس(‌
  دولت ترامپ از زمان آغاز جنگ با ایران، ذخایر مهمات 

حیاتی‌ای را که برای چندین سال کافی بود، مصرف کرده است.

  انتظار می‌رود پنتاگون درخواست بودجه نظامی ۵۰ میلیارد 
دلاری دیگری به کاخ سفید و کنگره بدهد.

روزنامه هاآرتص )اراضی اشغالی(‌
  از آغاز جنگ با ایران ۲۹۷۵ شهرک نشین )صهیونیست( به 
بیمارستان ها منتقل شده اند که در این بین وضعیت ۹ نفر از آنها 

وخیم ارزیابی شده است.

روزنامه یدیعوت آحارانوت )اراضی اشغالی( 
  دشمنی )ایران(‌ که در برابر ما ایستاده، مقاوم و شکست‌ناپذیر 
است. تمام این جنگ و رنجی که ما متحمل می‌شویم، بیهوده 

است.
  از آغاز جنگ تاکنون بیش از ۱۰ هزار درخواست خسارات 

توسط مراکز صندوق غرامت دریافت‌شده است.
  ۳۰۰ خانه در الجلیل پس از حمله موشکی آسیب دیده است.

روزنامه وال‌ استریت‌ ژورنال )آمریکا( 
  قیمت نفت هم‌اکنون به سطحی نزدیک شده که به اقتصاد 

آسیب می‌زند.

خبرگزاری بلومبرگ )آمریکا(‌
  برآوردهای اسرائیل این است که تعداد موشک‌اندازهای )لانچرها( 

ایران، با وجود یک هفته حملات هوایی بی‌وقفه، ثابت مانده است.

  جنگ ترامپ با ایران منجر به ایجاد شکاف در جنبش حامیان 
او شده است.

روزنامه ⁠ واشنگتن پست )آمریکا(‌
  قدرت کنگره تحت ریاست جمهوری ترامپ در حال فرسایش 

است.

تارنمای میدل ایست آی )انگلیس( 
  ترامپ با خدمت به پیش‌برد برنامه‌های اسرائیل، به متحدان 

آمریکا در خلیج‌ ]فارس[ خیانت کرد.

شبکه سی ان ان )آمریکا( 
  پنتاگون و شورای امنیت ملی آمریکا به میزان قابل توجهی 
سطح آمادگی ایران برای بستن تنگه هرمز را دست کم گرفته 

بودند.

شبکه ام اس ان بی سی )آمریکا( 
  ترامپ تازه دارد می‌فهمد که نمی‌توان همزمان هم با ایران 

جنگید و هم قیمت انرژی را پایین نگه داشت.

  روزنامه العربی جدید )انگلیس( 
منابع اطلاعاتی آمریکا می‌گویند با وجود حملات گسترده علیه 

مقام‌های ایرانی، حکومت این کشور در خطر فروپاشی نیست.

بخش چهارم: پاسخ‌های مقاومت منطقه به متجاوزان:
لبنان:

  روز جمعه هدف گرفتن سامانه‌های 
پدافندی و راداری اسرائیل در مناطق 
شمالی فلسطین اشغالی از سوی حزب 

الله انجام شد.
  عصرپنجشنبه نفوذ پهپادهای حزب‌الله به 

شمال فلسطین اشغالی گزارش شد.
  کانال ۱۵ عبری اعلام کرد که حزب‌الله از 
زمان آغاز درگیری‌ها در مرز و داخل جنوب 
لبنان، بیش از ۲۰ موشک ضد تانک به سمت 

نیروهای اسرائیلی شلیک کرده است.

 حزب‌الله روز پنجشنبه اعلام کرد که مقر 
یگان ویژه ماموریت‌های دریایی »الشییطت 
۱۳« را در پایگاه عتلیت واقع در جنوب شهر 
اشغالی حیفا، با یک رگبار موشک‌های ویژه 

هدف قرار دادیم.

عراق:
  نجباء در روز جمعه اعلام کرد که این گروه 
مقاومت اسرائیل را رها نخواهد کرد؛ اهداف 
مقاومت عراق در شهرک‌های صهیونیستی 

به روز می‌شود!

  در صبح جمعه ابابیل عراقی مواضع 
دشمن آمریکایی در عراق را به آتش 

کشیدند.
  خبرنگار الجزیره روز پنجشنبه اعلام کرد 

که صدای دو انفجار در اربیل شنیده شد.
  روز پنجشنبه شهر مرکبان در شمال 
غربی سلیمانیه در منطقه کردستان عراق 

هدف حمله موشکی قرار گرفت.
  روز جمعه رویترز به نقل از منابع امنیتی 
از حمله پهپادی به پالایشگاه لاناز در غرب 

اربیل خبر داد.

بخش سوم:
 حملات علیه متحدان غربی آمریکا

فرانسه: امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه روز جمعه از کشته 
شدن آرنو فروان، سرباز فرانسوی در حمله‌ای در منطقه اربیل در 

کردستان عراق خبر داد.

ناتو: روز جمعه آژیر‌های خطر در پایگاه هوایی اینجرلیک وابسته 
به ناتو در جنوب ترکیه به صدا درآمد.

ژاپن: روز جمعه خبرگزاری آسوشیتدپرس تائید کرد که یک 
کشتی کانتینربر با پرچم ژاپن در حین لنگراندازی در حدود ۹۶ 

کیلومتری جنوب غرب تنگه هرمز، آسیب دید.

ایتالیا: روز پنجشنبه وزارت دفاع ایتالیا اعام کرد که پایگاه 
نظامی ما در کردستان عراق در بامداد پنجشنبه هدف حمله 

موشکی قرار گرفت.

بخش اول:  
یم صهیونیستی ژ حملات ایران علیه ر

بخش دوم: 
حملات علیه اهداف آمریکا در منطقه

حمله موشکی ایران به الجلیل: تصاویری از حجم ویرانی که موشک 
ایرانی در الجلیل به بار آورد، در صبح جمعه منتشر شده است.

خسارات سنگین حمله موشکی ایران به الجلیل: رسانه‌های عبری 
روز جمعه از تخریب ۳۰۰ ساختمان و افزایش تعداد زخمی‌ها به ۵۸ نفر 

خبر دادند.

نفوذ 11 موشک خوشه‌ای: هاآرتص در گزارشی اعلام کرد که۱۱ موشک 
خوشه‌ای ایرانی در طول این جنگ به خطوط دفاعی اسرائیل نفوذ کرده‌اند، 

در حالی که این رقم در جنگ گذشته با ایران فقط ۳ موشک بود.

60 نقطه تحت تاثیر موشک‌های خوشه‌ای ایران: برمبنای گزارش 
هاآرتص از آغاز جنگ تاکنون، در نتیجه موشک‌‌باران ایران، بیش از ۶۰ 

نقطه در تل‌آویو هدف موشک‌های خوشه‌ای قرار گرفته‌اند.

موج ۴۱ عملیات وعده صادق۴ علیه تل آویو: این موج موشکی در 
روز پنجشنبه علیه اهداف دشمن آمریکایی_ صهیونیستی در تل آویو و 
قدس اشغالی با شلیک بیش از ۱۰ فروند از موشک‌های سنگین و سهمگین 
 خرمشهر با سر جنگی چند کلاهکی، قدر با سر جنگی چند کلاهکی، 
خیبرشکن با سر جنگی یک تنی و هایپرسونیک فتاح با سر جنگی یک تنی 

و پهپادهای انهدامی به اجرا درآمد.

انهدام پهپاد هرمس اسرائیلی در آسمان ایلام: روز پنجشنبه یک فروند 
پهپاد هرمس ۹۰۰ اسرائیلی توسط سامانه‌های پدافندی نیروهای مسلح در 

آسمان استان ایلام ساقط شد.

تائید شلیک‌ موشک‌های ایران: جبهه داخلی رژیم صهیونیستی روز 
پنجشنبه اعلام کرد که شلیک موشک‌هایی از ایران به منطقه قدس اشغالی 

و تل‌آویو را رصد کرده است.

عمان: منابع خبری در صبح جمعه از شنیده شدن صدای انفجار در 
عمان خبر دادند.

عربستان: منابع خبری در صبح جمعه از شنیده شدن صدای انفجار در 
نزدیکی سفارت آمریکا در ریاض خبر دادند.

عربستان: پایگاه‌های آمریکا در عربستان روز جمعه زیر ضربات پهپادی 
قرار گرفتند.

عربستان: روز پنجشنبه نايا از وقوع انفجار در نزدیکی سفارت آمریکا 
در ریاض خبر داد

عربستان: به گزارش الجزیره، میدان نفتی الشیبه روز پنجشنبه مورد 
هدف حملهٔ یک پهپاد قرار گرفته است.

امارات: روز جمعه حمله موشکی ایران به پایگاهی آمریکایی در امارات 
تائید شد.

امارات: بامداد جمعه پهپادهای ایرانی مرکز مالی دبی )DIFC(، قلب 
تپنده بخش مالی در خاورمیانه، آفریقا و جنوب آسیا را هدف قرار دادند و 

این اصابت ستونی از دود در مرکز شهر دبی ایجاد کرد. 

امارات: روز پنجشنبه منابع خبری از هدف‌گیری پایگاه آمریکایی الظفره 
امارات خبر دادند.

اردن: روز پنجشنبه پس از به‌صدا درآمدن آژیر هشدار، صدای انفجارهایی 
در پایگاه آمریکایی »موفق السلطی« اردن شنیده شد.

بحرین: رویترز در صبح پنجشنبه به نقل از شاهدان عینی اعلام کرد که 
ستون‌هایی از دود از حوالی فرودگاه بحرین به هوا برخاسته است.

قطر: روز پنجشنبه انفجار در قطررخ داد و الجزیره به نقل از وزارت کشور 
قطر اعلام کرد که سطح تهدید امنیتی بالا است و همه باید در خانه‌ها و 

مکان‌های امن خود بمانند.

کویت: سازمان هوانوردی کویت تائید کرد که فرودگاه بین‌المللی کویت 
در روز جمعه هدف حمله پهپادی قرار گرفته و این حمله خسارات مادی 

در پی داشته است.

کویت: ارتش کویت در صبح  پنجشنبه اعلام کرد که نفوذ پهپاد به حریم 
هوایی این کشور رصد شده است.

خلیج فارس: سحرگاه پنجشنبه کشتی»sia safe« با مالکیت امریکا 
و با پرچم جزایر مارشال به عنوان یکی از دارایی های ارتش تروریست 
 آمریکا در شمال خلیج فارس مورد اصابت آتش نیروی دریایی سپاه 

قرار گرفت.

مسئله انتقام
دامنه و وضعیت انتقام:

  هر شهید ایرانی پرونده‌ای مستقل برای انتقام 
محسوب می‌شود.

  انتقام خون شهدا قطعی است.
  بخش محدودی از انتقام تاکنون اجرا شده است.

  این روند تا تحقق کامل ادامه خواهد یافت.

 حساسیت ویژه
  بر خون کودکان و اطفال شهید.

 اشاره به یک جنایت بزرگ
  حمله به مدرسه شجره طیبه میناب نمونه‌ای از 

جنایات دشمن.
حمایت از مجروحان و آسیب‌دیدگان

مجروحان باید:
  درمان رایگان

  مزایای حمایتی دریافت کنند.
 جبران خسارت‌ها

  برای خسارت‌های مالی وارد شده به خانه‌ها و 
کسب‌وکارها باید برنامه جبران اجرا شود.

 مسئولیت لازم الاجرای دولت
  این موارد تکلیف لازم‌الاجرا برای مسئولان است.

مسئله غرامت جنگ
ایران از دشمن غرامت خواهد گرفت.

  اگر پرداخت نشود:
  از اموال دشمن برداشت خواهد شد

  یا همان میزان از دارایی‌های او نابود می‌شود.

پیام به کشورهای منطقه
  ایران با ۱۵ کشور همسایه ارتباط مرزی دارد.

  سیاست رسمی، روابط دوستانه با همسایگان 
عنوان شد.

 هشدار درباره پایگاه‌های خارجی
  در برخی کشورهای منطقه پایگاه نظامی ایجاد 

شده است.
 اقدام ایران

  ایران در حملات اخیر صرفاً همان پایگاه‌ها را 
هدف قرار داده است.

 توصیه به همسایگان
  کشورها باید پایگاه‌های خارجی را تعطیل کنند.

پیام به رهبر شهید
  شهادت او داغ بزرگی برای ملت است.

  این شهادت در حال تلاوت قرآن و در صبح دهم 
رمضان رخ داده است.

  درخواست از رهبر شهید برای دعا در عالم دیگر 
برای پیشرفت ملت ایران و جبهه مقاومت. 

تشکر از حامیان
از حمایت:

  مراجع تقلید
  شخصیت‌های فرهنگی، سیاسی و اجتماعی

  مردم شرکت‌کننده در تجمعات
  مسئولان قوای سه‌گانه
  شورای موقت رهبری

قدردانی شد.

دعای پایانی
  در پایان از امام مهدی)عج( درخواست شد برای 

ملت ایران:
  پیروزی قاطع بر دشمن

  عزت
  گشایش 

  سلامت و عافیت طلب کنند.

یکم: علی لاریجانی بدون واهمه میان مردم بود. شبکه 14 
صهیون هم واکنش عصبی نشان داد.

دوم: پزشکیان تنها و مثل همیشه با همان مدل راه رفتن 
خاص خودش تو جه رسانه ها را جلب کرد.

چهارم: قاضی القضات در حال مصاحبه بود که 
صدای انفجار آمد و بدون کمترین تغییری در صدا و 

لحن و کلام ادامه داد، آن‌هم با مشت گره کرده.

پنجم: قاضی صلواتی بدون نگرانی از منافقین داخلی 
که به خونش تشنه اند میان مردم راه می رفت
این قاب های معنادار از مسولان کشوری است که رهبر 
آن با مشت گره کرده شهید شد.

سوم: وزیر ارشاد و شهردار تهران از دو جریان سیاسی در کنار هم 
و در زمان انفجار شعار می دادند.

رسانه‌های جهان به صورت 
 گسترده نخستین پیام
آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای 
رهبر معظم انقلاب اسامی را 

بازتاب دادند.

المیادین:
آیت الله سید مجتبی خامنه‌ای 
رهبر معظم انقاب ایران 
فرمودند: از خونخواهی شهدا 

دست نخواهیم کشید.

الجزیره:
سید مجتبی خامنه ای رهبر 
معظم ایران تصریح کرد: 
کشورهای منطقه باید موضع 
خود را علیه متجاوزان و قاتلان 

فرزندان ملت ایران روشن کنند.

المسیره:
رهبر معظم انقلاب اسامی 

خاطرنشان کرد: همچنان 
که دیدیم یمن شجاع و مؤمن 
دست از دفاع از مردم مظلوم غزه 

برنداشت.

المنار:
حضرت آیت الله خامنه ای فرمود: 
حزب‌الله فداکار علی‌رغم همه‌ 
موانع به یاری جمهوری اسلامی 

آمده است.

العربیه:
آیت الله مجتبی خامنه‌ای رهبر 
جدید جمهوری اسامی ایران 
گفتند: معتقد به دوستی با 
همسایگان هستیم اما پایگاه‌های 
آمریکا را هدف قرار می‌دهیم 
و به ناچار ادامه خواهیم داد. 
ما کشورهای جبهه مقاومت را 
بهترین دوستان خود می‌دانیم 
و امر مقاومت و جبهه مقاومت، 

جزئی جدائی‌ناپذیر از ارزشهای 
انقلاب اسلامی است.

ریانووستی:
رهبر معظم انقلاب اسلامی تأکید 
کرد: به کشورهای منطقه توصیه 
میکنم هر چه زودتر پایگاههای 
آمریکا را تعطیل کنند؛ ادعای 
برقراری امنیت از سوی آمریکا 

دروغی بیش نبوده است.

مرکز اطلاع رسانی فلسطین:
آیت الله خامنه‌ای رهبر انقلاب 
اسامی فرمود: همکاری 
جبهه مقاومت عاملی برای 
نزدیک‌تر شدن به رهایی از فتنه 

صهیونیستی است.

رویترز:
رهبر معظم ایران در اولین 
اظهارات خود، سوگند یاد کرد 

که انتقام شهدا را خواهد گرفت 
و تنگه هرمز را بسته نگه خواهد 

داشت.

سی‌ان‌ان:
آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای به 
آمریکا و اسرائیل هشدار داد 
که باید غرامت اقدامات خود را 

بپردازند.

بی‌بی‌سی:
رهبر جدید ایران در اولین 
بیانیه منتشر شده متعهد به 
ادامه مسدود کردن تنگه هرمز 
شد؛ ایران انتقام شهروندان 
کشته‌شده در جنگ را خواهد 

گرفت.

بلومبرگ:
رهبر ایران می‌گوید در صورت 
ادامه جنگ، جبهه‌های دیگری 

گشوده خواهد شد.

فرانس۲۴:
رهبر جدید ایران خواستار 

وحدت بین مردم شد.

آسوشیتدپرس:
رهبر ایران اولین بیانیه خود 
را صادر کرد و گفت که بستن 
تنگه هرمز باید به عنوان 
 اهرم فشار مورد استفاده قرار

 گیرد.

یورونیوز:
رهبر جدید ایران بر مسدود 

کردن تنگه هرمز تأکید کرد.

اسکای‌نیوز:
تهدید تنگه هرمز و وعده انتقام، 
آن‌چه رهبر جدید در اولین 

سخنرانی خود گفت.

 بازتاب نخستین پیام 
حضرت آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای در رسانه‌های جهان

جزایر ایرانی ،منتظر خون سربازان آمریکایی 
  در حالیکه ضربات نیروهای مسلح کشورمان هر روز بیشتر از دیروز 
خسارات اقتصادی و سیاسی زیادی را روی دست ترامپ و دولت های 
غربی می‌گذارد ، برخی گمانه ها و نشانه ها از نیت شوم دشمنان 
ایران برای حمله به جزایر ایرانی در خلیج فارس، از جمله خارک 

حکایت دارند. 
  اگر بخواهیم برای این گمانه ها ، یک شاهد مثال بیاوریم ، شاید ادعای 

ترامپ درباره تغییر نقشه ایران پس از پایان جنگ مورد مهمی باشد. 

  رییس جمهور متوهم آمریکا چندی پیش مدعی شد که بعد از 
پایان درگیری ها احتمالا نقشه ایران تغییر خواهد کرد.

  اما این ادعاها با واکنش مقامات کشورمان همراه بوده است. مثلًا 
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس تاکید کرد که دشمن هیچ 

توانی برای انجام عملیات در حوزه سرزمینی‌ جزایر ما را ندارد.
  یا سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان تصریح کرد که جمهوری 
اسلامی ایران و ملت ایران به خوبی می‌دانند چگونه از کیان ایران، از 

حریم ایران و از مرزهای ایران پاسداری کنند‌.
  اما واکنش محمدباقر قالیباف رییس مجلس ، ویژه تر از بقیه بود. او 
با انتشار مطلبی در شبکه ایکس تصریح کرد که هرگونه تجاوز به خاک 

جزایر ایرانی، تمامی موانع را خواهد شکست‌.
  قالیباف این را هم اضافه کرد که ما همه موانع را کنار خواهیم 

گذاشت و خلیج فارس را به خون مهاجمان خواهیم آغشت. 
  جزایر‌ ایرانی منتظر خون سربازان آمریکایی است.

ادامه از 
صفحه اول


